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Knaccudpnkaumsa ypaBHEHUN NO BUAOY
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Knaccudukauma ypaBHeHUM No MeToay peLleHns

3ameHa ypaBHeHus h(f(x))=h(g(x))
ypaBHeHueMm f(x)=g(x)

MeToq pa3noXxeHna Ha MHOXUTENN
MeToq BBegeHuUst HOBOW NepeMeHHoOW
OyHKUMOHaNbHO-rpaduyecknin metoa



YpaBHEeHMUS MeToabl

Dx*—6x" +11x—-6=0

2 3ameHa ypaBHeHus
D —1) =log, x h(f(x))=h(g(x)
YpaBHEHUNEM f(X):g(X)

4
3)(x_1) +36= 13(x2 —2x + PasnoxeHune Ha

4)X(x—1)(x_2)(x_3):1 MHOXUTEIN
5)10g3(x—1): log, /6x—11

2 in(2cre) -1 DYHKLMOHANBHO-
L rpadounyeckuii MeTos

7T)cos3x+cos7x—cos6x =0

OTBeTbl



PelleHne ypaBHEHUN

x*—6x° +11x—-6=0;
+1; £2 +3; +6
[Mpn x =1 1-6+11-6=0,
3HaUUT
x’ —6x’ +11x—6:(x—1)(x2—5x+6)

(x—lxxz—5x+f0=(x—lXx—3Xx—2)=O
OtBeT: 1; 2;
3



(x — 1)2 = log, x

AbcLmMcchl ToYeK nepeceYveHns

yz(x—l)2 n y=log, x

paBHbI: X,=1; X,=2

OtBet: 1; 2




2
x° +1=cosx

OpfHa To4ka
nepecevyeHmnst, 3HaunT
ypaBHEHNE UMEET
edNHCTBEHHbIU
KOPEHb

OTtBeT: 1 KOpeHb




(x—1)" +36 =13(x* = 2x +1)
(x=1)" =13(x -1 +36 =0
(x—=1\ =a;  a=0; a’—13a+36=0
a, =9 a, =4

(x—1) =9 (x—1) =4

x—1=3 x—1=-3 x—1=2 x—1=-2

Otet: -2; -1; 3; 4




x(x —1)(x —2)(x—3) =15

(x2—3x x2—3x+2)=15 x*-3x=a
a’—-2a—-15=0 a =5 a,=-3
x*=3x=5 x*=3x=5
x*=3x-5=0 x> =3x+3=0
X, = 3+@; ll)-le_T9 _Se.uf;v(l)ﬁ

2
_ 3— \/29 OtBeT: 3"'\/5. 3-+4/29

X
2 2 2
2




log,(x—1)=log, /6x—11

x—1>0 x>1
6x—11>0 =12
6
x—1=+6x-11
x?=2x+1=6x-11
x*—8x—12=0
x, =4+27

Xy = 4 — 2\/ T ohe yoosrnietTsopdaetr O3

OtBer: x=4+ Zﬁ




101112 (3x—e)-5In(2x+e) _ (O 1)1n(2x+e)5—1
In*(3x—e)-5In(2x+e)=1-In(2x +e)

In*(3x —e)—5 ln(2x +e)=1-In(2x +e)
In> (3)6 _ e) ~1 1n(3x — e) =—1 (OD.32
| 1 3x—e>0
In(3x—e)=1 3x—e=g |2x+e>0
3x—e=¢e 3x=62+1 x>§
3x =0 e < e

) x> ——
He ypoosneTteopsieT O3 3e

e’ +1
OTtBeT: X =

3e



cosSx+cos7x—cosb6x =0

208 6x-cos(—x)—cos 6x =0
COS 6x(2 COS X — 1) =0

cosb6x =0

2cosx—1=0
7T

6X=—-|—7'L71 COSX:l
2 2

X = & —|—7Tn x:i£+27m

12 6 3
7T 7T T
OtBer: X1i=—+—n X =+—+2mm




OT1BeThI:

1)
3)
4

N

5)

6)

7)

OAOuH KOpEHb

-2; -1; 3; 4

3+@. 3—@

2 2

4+2+7

g € +1
3e

10 7.7,
12 6

T
xz:i—+27m



